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Hiszek egy .Istenben, hiszek egy hazában 
Hi tzek egy isteni örök igazságban, 
pu-zck Magyaiország feltámadásában.

Ame.

yi biztositoii birtokállomány
A csehszlovák köztársaság 

elnöke a filament két ka-, 
marájának elnökei előtt ismé­
telt megválasztása alkalmával 
szokásos módon alkotmányos 
nyilatkozatot tett. Tárgyilago­
sak kívánunk lenni a szom 
szédos állam fejének kijelen­
téseivel szemben, mert a 
magyar sajtó tartozik saját 
méltóságának azzal, hogy ide­
gen államfőnek még akkor is 
megadja a magas állásnak 
kijáró teljes tiszteletet, ha ép 
barátságosnak nem mondható 
ország élén áll. Elválasztjuk 
a személyt a tisztségét adó 
alakulat " kormányzati szelle­
métől és berendezkedés! hibá­
itól.

Masaryk személyének, be­
széde mérlegelésénél, nem akar­
juk rovására Írni, hogy meg­
tűri a csehszlovák köztársa­
ság területén a kisebbségekkel 
űzött nemtelen játékot. És 
nem hányjuk most szemére 
azt a légiónyi panaszt és 
jogfosztást, mely népének kü­
lönösen a Magyarországtól 
elszakított területek élő lakos 
ság jogainak és megbecsülésé­
nek rovására menő magatar­
tásából kiált igazságtételért. 
Félreteszünk tehát ilyen szem­
pontokat és csak a kimondott 
szó súlyát mérjük fel, mert 
kimutatni akarjuk, hogy Ma- 
saryk-féle beszédben egy sú­
lyos vallomás van a cseh 
politikai cselekedetek, kor­
mányzati eszmék és közgon­
dolkodás megvilágítására.

Azt mondotta ugyanis az 
elnök, hogy a többi nemzet 
rokonszenve nélkül Csehor- 
szágnak nincs biztosított bir­
tokállománya földrajzi fekvé­
sénél fogva. Ha igy áll az 
államfő megérzésénél fogva 
Csehszlovákiában az állambiz­
tonság, azt kell mondanunk, 
hogy az rendkívül ingadozó 
alapokon nyugszik. Mert a 
cseh állam kormányzata, sőt 
maga a cseh nemzet sem 
tudta birtokállományának meg­

szerzése óta a többi, saját 
országhatárain belül élő nem- 
zetekrokonszenvét megnyerni. 
Ily rokonszenv nem is téte­
lezhető fel ott, ahol csak 
elnyomás, a jogokból való 
kirekesztés, az állampolgárok 
egyéni és szabadságjogainak 
állandó semmibevevése és 
megcsúfolása folyik s mint 
rendszer állandósítja a kisebb­
ségi nemzetek érvényesülésé­
nek kizárását. A földrajzi 
fekvéséről ne is beszéljünk. 
Ennek alapján csak a trianoni 
békéhez hasonló hatalmi böl­
csesség tudott ártatlan népeket 
egy árulásból született több­
ségi impérium alá gyűrni, 
örök szégyenéül az emberi 
jognak.

Masaryk még azt is mondja 
hogy a világ azért tisztelje 
és ismerje el Csehország bir­
tokjogát, mert ennek a saj­
nálatra méltó országnak a 
többi nemzet rokonszenve nél-

nincs biztosítva a birtokého- 
mánya. Az egykori professzor 
ur logikája e ponton erősen 
hasonlít a jogbitorlók abszo 
lutisztikus elmeficamodásához 
s az ilyen apelláta a nemzetek 
közvéleményéhez vajmi kevés 
népszerűséget adhat a cseh 
politikának. A többi nemzet 
rokonszenve nem fog az égből 
Masaryk elnöknek és hazá­
jának fejére cseppenni, ami­
ként ölükbe ingyen hullott 
a birtokállomány. Az isteni 
igazság s a történelem minden 
fegyveres hatalomnál döntőbb 
ereje fogja betölteni az itélet- 
tevést azok felett az országok 
felett, amelyek más hatalmak 
sajnálatára és szánalmára 
mint jogforrásra kell, hogy 
hivatkozzanak, amidőn elját­
szották alattvalóik bizalmát, a 
rettegve félt idő elközelgése 
Hlen, hogy a megkaparintott 
zsákmányt számukra a gec 
gráfia helyett biztosíthassák.

kül földrajzi fekvésénél fogva

Az újhelyi építkezésekről
Szeptemberre elkészül az Ujhely—Sárospatak közötti kisvasúti 
összeköttetés. — A városi bérház a novemberi lakbérnegyedie 
beköltözhető lesz. — A pénzügyi székház építkezése az év 
végére nyerhet befejezést — Késik a posta épület átalakítása.

lévő vasbeton hid épül. A vasút­
vonal, ha csak kedvezőtlen időjá­
rás nem jő közbe, szeptemberre 
elkészül. Kívánatos volna, hogy e 
fontos vasútvonalnak, mely a vár­
megye és a város nagy áldozat- 
készségével közelébb hozza a 
Bodrogközt s összeköti a Bodrog­
közi Gazdasági Vasutat a Hegy­
közzel is, szeptemberre az uj ta­
rifája is készen legyen, mert a 
Bodrogközi Vasút jelenlegi tarifája 
mellett kétséges, hogy a közönség 
a Sárospatak—Ujhely közötti ré­
szen a Máv-nál száz százalékkal 
magasabb tarifájú kisvasutat vegye 
igénybe.

A Vörös Ökör telkén a bérház 
építkezésénél most a pincefal­
egyen, a vasbeton födém munkák 
folynak. Ma veszi kezdetét a föld­
szinti falak felhúzása. A bérház 
november elsejére beköltözésre ké­
szen fog állani. Az építkezésnél 
ezúttal 100 munkás van foglalkoz­
tatva, de ezek száma julius első 

I napjaiban megkétszereződik, men

Az annyira várt és rengeteg 
munkaaimat nyújtó építkezések ez 
év tavaszán megindultak s vala­
mennyi objektumon ma is a leg­
serényebben folynak, hogy a med­
dőségben eltelt évek után vigasz­
talóbb képét nyújtsák városunknak 
s biztatóbb színbe öltöztessék an­
nak jövőjét.

A közönség tájékoztatása érde­
kében bejái mk az építkezések te­
rületeit érdeklődve különösen a 
munkálatok befejezésének időpont 
járói s ezekre vonatkozólag a kö­
vetkező tájékoztatást nyújthatjuk 
közönségünknek.

A Hegyköz—Bodrogközi vasút 
építése állandó, szorgos munkával 
halad előre. A pálya építése több 
helyen, szakaszonkint folyik s a 
földmunkák hamarosan befejezést 
nyernek, annak dacára is, hogy 
nem egy helyütt több méteres 
magas töltést kell emelni. A Máv. 
vonalát Végardónál szeli át a kis­
vasút olyképen, hogy a Máv. sín­
pár fölé egy már teljes munkában

a mozirésznél is megkezdik a föld­
munkálatokat. A mozi épület még 
ez évben tető alá kerül. A többi 
munkák a jövő tavasszal nyernek 
befejezést.

A pénzügyi székház építkezésé 
nél a mennyezetek boltozása folyik.
A vasbeton mennyezet készítése a 
pénzügyőri laktanyán már befeje­
zést is nyert, mig a székháznál 
most van folyamatban. Mintegy 
két hét múlva kerül sor a betető­
zésre. Laikus előtt úgy tűnik föl, 
mintha itt a munkálatok mosta­
nában lassúbb tempóban folyná­
nak. Ez azonban csak látszat* 
Men most olyan munkákat végez­
nek, melyek szemre nem sokat 
mutatnak.

A két hét múlva kezdődő tető­
állítás után bádogos, tetőfedő, 
belső és külső vakolások, díszíté­
sekre kerül a sor s ha előre nem 
látható akadály nem gördül a 
munkák elé, a székház az év 
végére készen lesz.

Az építkezést vezető mérnökök 
szerint még ma is tömegesen je­
lentkeznek a munkanélküli kőmű­
vesek és napszámosok, minek oka 
abban rejlik, hogy a jelenlegi 
munkáslétszámot csak két hét múlva 
tudják emelni, de ehez kívánatos 
volna még a villanytelep építésé­
nek megkezdése is.

A város közönsége előtt méltán 
kelt elégedetlenséget, hogy a pos­
tahivatal részére megvásárolt épü­
let átalakítási munkálataira még 
mindig nem került sor, holott ez 
a közönség kényelme szempontjá­
ból már égetően szükségessé vált.

A legtöbb helyiség különösen 
pedig a levelek, utalványok, cső 
magok feladására szolgáló helyi­
ség, az tehát, ahol naponta nagy 
számban fordul meg a közönség, 
felettébb mizerábilis állapotban 
van. A padlózatán állandóan ki­
ütköző folytonossági hiányok va­
lósággal lábtöréssel fenyegetik a 
sötét helyiségben megfordulókat. 
A közönség arra számított, hogy 
a p Dstakincstár, ha már nem épit, 
hanem kész épületet vásárolt, ezt 
azért is tette, hogy a megfelelően 
alakított épület hamarább szolgál­
hassa érdekeit. Mindeddig ebben 
a számításban csalódtunk s épen 
azért kell felhívnunk a közönség 
türelmetlenségére a postaigazgató­
ság, a helyi hatóságok és a város 
országgyűlési képviselőjének fi­
gyelmét.
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Bllatkiállitás Tiszalucon
A Zemplénvármegyei Gazdasági 

Egyesület ez évben Tiszalucon és 
Ricsén rendez, illetve rendezett
díjazással egybekötött állatkiállitást.

Hogy mily nagy fontossággal 
bírnak ezen kiállítások, iskolap a 
rá az e hó 12-én Tiszalucon meg
tartott kiállítás. 1

A két évvel ezelőtt ugyancsak j 
Tiszalucon rendezett s díjazással 
egybekötött kiállítás anyaga még 
nagyon gyenge volt: az ott és a 
múlt évben Szerencsen kiosztott 
dijak bőven kamatoztak. A gazda­
közönség azóta egymással ver­
senyre kellve törekedett tenyész­
tését minél magasabb színvonalra 
emelni s az e hó 12-én megtartott 
tiszaluci kiállításra mar sokkal j b
anyag lett felhajtva, mint két évvel

ezelőtt. ...
Felhajtatott 33 magyar bika,

3 növendék bika, 11 pirostarka 
bika, 98 magyar tehén, 12 magyar 
üsző, 105 pirosiarka tehén, 2d 
nirostarka üsző, 40 magyar ökör,
103 kanca, 13 heréit lő, 14 csikó 
13 mangalica és angol kan, 
koca és 21 malac.

Pénz-, illetve terményjutalomban 
csak kisgazdák részesültek, az ura­
dalmak részben disz, részben e - 
ismerő okleveleket kaptak.

Kiosztatott összesen 42 díj, rész 
ben pénzben (1645 pengő), rész 
ben terményben (2 mm. nemesi 
lett búza vetőmag). Ezenfelül ö 
zel 40 kiállító kapott disz, illetve
elismerő oklevelet.

A zsűri Ítéleteit a kiállítás fá­
radhatatlan és buzgó rendezője, 
búró Waldbott Frigyes mezőgaz­
dasági osztályelnök hirdette ki s 
vonultatta el a díjnyertes állatokat 
a közönség előtt, amely lelkes él­
jenzéssel jutalmazta úgy a remek­
nél remekebb díjnyertes állatokat, 
mint azok tulajdonosait

A kiállításon a vármegye kép­
viseletében Bernáth Aladár alispán, 
a Tiszajobbparti Mezőgazdasági

ü ZEMPLÉN EREDETI TÍRCÚB

Kamara részéről Berzeviczy- Zs.g- 
I mond kamarai igazgató, a Varme­

gyei Mezőgazdasági Bizottság kép­
viseletében Molnár János felsőházi 

tag jelentek meg.

Ü közigazgatási bizottság
ütése

Zemplénvármegye közigazgatási
bizottsága folyó hó 13-án 
Széli József főispán elnöklete 
június havi rendes ülését.

Bernáth Aladár alispán
, „emélyi vonatko-

f*£imely a múlt havi fagykárok (oly 
tán a Tokajhegyalját érte.

Jelentések érkeztek be az alis­
pánhoz melyek szerint a Hegy
a" legértékesebb szőlőterületem 
az idei termés 60-70 sz zaléka 
pusztult el és igen sok helyen, a 
j'agy Okozta kár kihatással lesz a

jövő évi termésre is.
A károk összeírását az alispán 

elrendelte, e munkálatok még ma 
is folyamatban vannak s ha va­
lamennyi adat beérkezik, az ez 
irányban szükséges intézkedéseket 
haladéktalanul megteszi.

A szőlőkben több helyütt már 
a peronoszpora is fellépett, míg 
a mezőgazdasági egyéb termé­

kek legfökép a búza, igen biz
tatban fejlődnek. A kapás ve e- 
ta‘ó " k ia„y részben kiheverték
a* ^fagykárokat. Az állatállomány

elég jó legelőkön gyarapodik.
Május hó folyamán 514 drb. 

útlevél iránti kérelem érkezeU az 
alispán! iktatóba. Kiállíttatott az 
Egyesült Államokba 3, Kanadaba
46 más államokba 168 uj utlevé
Érvényesíttetett 157 régi útlevél.

Az alispáni jelentés tudomásul 
vétele után az egyes szakelőadók 
terjesztették elő havi jelentéseiket 
és referálták a bizottság intézke­
déseit igénylő ügydarabjaikat.

X3ZI 3=3 IE
__ Umapi isteiittsztelet 

és Uörmenet Egyik legszebb
és legbensőségesebb ünnepét, az
Oltári Szentség alapításának em 
léknapját, űrnapját a magasztos 
szertartásokban elmerült lélek 
ünnepli Ujhely katolikus közönsége 
a katonaság, hivatalok és hatóságok 
részvételével. D e. 9 órakor isten- 
tisztelet lesz a katolikus temPl0"'' 
ban, majd körmenet a b*ró Wa t 
boti, Vármegyeháza, Dubay és 
Zárda épületek oltári sátraihoz.

I __ Törvényhatósági Kö*-
i „vtilés. Zemplénvármegye Tör- 
I vényhatósági Bizottsága folyó hó 
| 30.in d. e. 10 órai kezdettel tartja

Ma már mindenki tudja, hogy a
szei-eucsfjyógylszapmrdő 

a reuma, kö.tvény, iaohlkB e«

r:ynprvhatása gyors és
ayógyts.aPPB^ol^-öanBké.Jérf.akna.^va.arnap,

hétfőn, keaaen ..érdén c. nlno.en tta.m
gél 7 órától este 7 óráig

Mélyen leszállított árak ! FÜrdŐVCZetŐség

1927. junius 15.

~Mu%yedes rendes közgyűlését, me 
Wen betöltés alá kerül a nyugdí­
jazás folytán megüresedett tokaji 
főszolgabírói állás és az enn^ 
betöltésével megüresedendő szó - 
gabirói állás. Az állandó választ­
mány f. hó 28-án délelőtt 9 órai
kezdettel ülésezik.

— Eljegyzés®16- Berkovics 
Elza Sátoraljaújhely és dr. Bárdos 
lenő ügyvéd Debrecen jegyese .
J Lipschitx Adolf Sátoraljaújhely 

és Lázár Blanka Sárospatak je- 

gyesek.
_ Rendkívüli közgyűlés.

A Magyar Turista Egylet Hegyal­
jai Osztálya f. hó 18-án délután 
6 órakor a Kaszinóban rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagokat 
tisztelettel meghívja a vezetőség. 
Tárgy: a tisztikar kiegészítése, il­
letőleg uj tisztikar választása.

_ Kirándulás. A sátoralja­
újhelyi Önkéntes Tűzoltó Testület 
f. hó 16-án, Űrnapján délután 
fél 2 órai kezdettel a „Torzsáson 
társas kirándulást rendez, melyre 
az alapitó, pártoló és működő 
tagokat, valamint azok családjait 
meghívjuk. Vendégeket szívásén 
látunk, ételről, italról gondosko 

dunk,
_ Értesítés. Az Országom

Vitézi.Szék 1011/1. 1927'. számú 
rendeletére tudomására hozom az 
érdekelteknek, hogy az idei vitézi 
avatási ünnepély junius hó 26-án 
Budapesten, a margitszigeti sport­
telepen lesz megtartva. Az avatásra 
sorra kerülő folyamodók az O. V. 
Sz -tői névre szóló értesítést fog­
nak kapni. A jövőben folyamodók 
megfelelő tájékoztatása végett köz­
löm, hogy az 1928 évi avatásra 
csak azok jöhetnek tekintetbe, a 
kiknek teljesen felszerelt kérvénye 
az előirt módon f. évi szeptember 
hó 1-ig a Vármegyei Vitézi Szék­
hez beérkezik. A székkapitánysag 
megbízásából: vitéz Hollós Géza.

_ Uj sportpálya Sáros­
patakom A sárospataki Kossuth- 
kertben, kitűnő fekvésű és leve-

$ börvélyi kondás
Börvély község közel fekszik a 

határhoz, a község földjei pedig 
éppenséggel egész a határvonalig, 
sőt azon túl is nyúlnak. A bör- 
vélyi földeknél a határt egy szé­
les nádas árok képezi, de nádas- 
lápi birtok terül el a határvonal 
előtti romániai részen is. Ez a 
nádas-birtok a börvélyi kendergyár 
tulajdona.

A kendergyári nádasok közelé­
ben van a község legelője. Gu­
lyást, csordást, kondást idenoz a 
hasadó hajnal és innen visz a 
lenyugvó nap.

A börvélyiek községi cselédje, 
Botos János is itt őrizte a bör­
vélyi kondát, nem is volt annak 
soha egy híjjá sem. Hanent egy­
szer nem tudni mi kapott belé a 
hűséges cselédbe, mert másnap 
gyanúba fogta a börvélyi kender­

gyár, hogy nádat lopod a földjé­
ről s panaszt lellek ellene a ro­
mán csendőröknél. A csendőrök­
nek könnyű dolguk volt. Botos 
János beismerte, hogy kondajá a 
börvélyi kendergyár földje mellet 
őrizve, valami ellenállhatatlan vá­
gyat érzett, hogy dhnkó fuvása 
abbahagyva kiálljon a határra s 
ott a nádat össze-vtssza vágja. 
Mintha azt akarná felelőssé fenn, 
azért, hogy a kondát csak a meg­
csonkított börvélyi hatarban őriz­
heti • mig odaát, ahonnan keze 
m'sí a nádat vágta - kuss a 

kondának, no meg a kondásnak 
Az nem volt eszében, hogy 

a határt is átlépje, hullott a nad 
a k-ze körül amúgy is eleget, de 
a csendőrök határátlépés miatt is 
kijelentették és igy került most 
Botos János börvélyi községi cser­
jéd lopás és határátlépésért a
szatmári bíróság elé.

_ A román kir. törvényszék a
román király nevében ítélkezik

már most felettem - 
az eszes kondás. 1
széljek nékik ? Ha tiszta magyar 
szivemből megmondom az igazat, 
akkor biztos a „dutyele dráku, 
kár id a magyar embernek még

száját is kinyitnia. ,
No de mégis olyan bes édet

; Vágott ki védelmére, amellyé 
Jósággal sarokba szorította a bí­
róságot. Arra a kérdésre bog 
bűnösnek érzi-e magát, határozót 
nemmel felelt, majd így folytatta.

T Megtanultam én kérem « 
Uránom békeszerződést! - Pr 
báha ugyan Botos a két mással 
hangzó.6 egymás mellet, kunon-

dani, de nem sikerül . __
__ No és mit tanult ott.

kérdezte a tanácselnök.
Azt kérem, hogy van egy 

semleges zóna a határon, amely 

nem tulajdona
vélyi árok is ilyen. Az olt termet
nád nem a kendergyáré hanem
senkié. Az vághatja le, akt akarja.

Az elnöknek tetszett a tudós 
kondás és tovább feszegette a
nemzetközi jogot.

Nézze Botos, a magaé akkor
sem lehet a nád, hanem innen 
középvonalig a román és a túl­
oldalon a középvonaltól a magyar 
államé. Egy szóval állami tulajdon.

— Elfogadom kérem, de én 
! ellenem sem a román, sem a ma- 
' avar állam nem tett panaszt. Nem 
I törődött az állam azzal a kis nád- 
' dal, egy évben sem jöttek oda 
! hivatalos nádvágók. A panaszt a 

börvélyi kendergyár tette, azé pe­
dig semmi esetre sem lehetett a nád.

A tanácselnököt meglepte a cse­
lédember egyszerű, de ötletes fe­
lelete. Áttért a másik vádra.

_ Hát igaz-e, hogy nádszedés 
közben engedély nélkül átlépett 
a határon ?

_ Nem igaz kérem csak átnyúl • 
tam, kézzel pedig nem lehet ha­
tárátlépést elkövetni. Az úgy volt 
kérem, hogy megállottám pont az



ZEMPLÉN
3. oldal

1927. junuis 15. __ ____ ______ _—------ ------ - 7”T. caT
gőjü helyen épül a Levente te S. | ^ '^ürtt'a- j mt 'képek bekeretezésére 20

Move uj sportpályája. Pauliczky \ all. versenyen aka I 5 Qzv, Hornyay Béláné 1
István ib. főszolgabíró vezetése ! gok, akír . padok ésjzék.*: ^ , PJ 2 pár ^ , „ad
mellett hangyaszorgalommal folyik kólcsonhasznál t d • j 4 Dr. Gaál Jenőné 10 kg ká-
a munka Az építendő főszolga- senyunket;Thá"lönetün- poszta, 5 leányruha, 3 pár a- 
hirói hivatal mellett lesz az u| tek, ezúton is ne. ; D6cske. 1 pár harisnya és 2 rúda Iliuima íií. -----
bírói hivatal mellett lesz az u} 
futball, futó, céllövő és tenisz­
pálya. Tribün, öltöző, buffet épül.
Az uj pálya, mely teljesen buda­
pesti mintára készül, rendkívül
tetszetős képet nyújt.

— Halotti tor lett a ke­
resztelőből. A vasárnap esti 
zivatarban sűrűn váltották egymást 
a villámcsapások, de szerencsét 
fenséget csak a Ronyva patak 
mentén okoztak, ahol a villám 
agyonsujtotta Dávid Rózsi 15 éves 
cigányleányt, aki szivszélhüdest 
kapott és szörnyethalt. A leány 
még a zivatar előtt jött le zsó- 
lyomkai lakásukról vendégeket in­
vitálni testvére gyermekének ke­
resztelőjére. Zuhogó záporban in­
dult vissza a cigánytelepről és 
mikor átjött a pallón a parton 
érte a villámütés. Az őt kisérő ci­
gányleánynak az ijedtségen kívül 
semmi baja nem történt. Az új­
szülött jöttét örvendők hangos 
jajveszékléssel rohantak a szeren­
csétlenség helyére és keresztelő 
helyett immár halotti tort ülte .

— Restauráljak a K*-
kóczi várat. A herceg Win- 
dischgraetz család, hogy rneg 
mentse a pusztulástól a sárospa-
laki várat, azt restaurai tatja. A
hercegi család nagy áldozattal 
rendbehozatja a vár teljes Árpa - 
Kori részét. A költségek részben, 
fedezésére belépt, dijat szednek.

__ Köszönetnyilvánítás.
A reálgimnázium Bihari-Vaj-a 
ünnepélyén felülfizettek. >
Ferenc 20, dr. br. Waldbot. Fn- 
oves 20 dr. Kiss üabor 8, dr. 
Orbán Kálmán 5, Berná.h Aladár 
2 dr. Liicherer Lőrinc 2 pengő- 
A nemesszivü adakozők foga )ák
ezúton is a reálgimnázium D.ak
segélyző vezetőségének halas ko-

özönétét ___————■■■■
árok közepén s onnan nyúltam át 
a nádvágóval magyar i’.adérL
á, nem léptem kérem Csák ká
át nyúlásról lehet szó, de határat 

á"nSyS-id tanácsko-

» börvélyi kondást, »
ben megnyugodott. - A1™ a

rr^km maradt, ha-
Ía°s», télek - mondta a ro-

mán ügyésznek. .
__ Nem ellenzem, de ngy

meztetem, hogy *laP“^“zMés1

Katonásan felelt meg a 
disznókondás, a maga egy 
paraszt eszével, de tiszta

— Tiranonbm van a hiba, olyan 
emberek csmállák ott a kon rak
tust, akik egy párezer mar lee 
tek a toronybul. Mert a halárat 
lépés meg a határatnyulas 
Kettő és tik mégis egynek vették.

senyunKei
tek ezúton is hálás köszöntün­
ket fejezzük ki. A két intézet ne­
vében , Kudlicska tanár. ,

_ Sport. A Saujhelyi Levente j 

Egyesület csütörtök délután 5 óra- i 
Kor barátságos mérkőzést játszik , 
a SMáv. S. C. csapatával. - ; 
Itt megjegyezzük, hogy a mu 
vasárnapi „Kisosz“ atlétikai ver­
senyekről a szombati szamokban 
adunk részletes közlést.

— Kiftllilős a reálgimná­
ziumban. A kegyes tanitórendi 
reálgimnázium junius 19-27. kö­
zött az intézet tornatermében az
ifjúság rajzaiból és festményei o
kiállítást rendez. Kiállításra keni - 

. .. , <Mn mode!

poszta, d ledi.y.uuo, - r
pőcske, 1 pár harisnya lS j 2o Klein Kamum --
mosdószappan. Paksy Ernoné ^ steind!er Hermann 6, Mulle 
üveg paradicsom. Bucsy Ákos ' N ’6 métert. Gombokat adtak.
1 leányruha, 1 pár harisnya 10 ■ ^ és Friedmann 144,
Kg. burgonya. 15 tojás, 18 alma , Ede 24- Maus Lajos 4b.
2 kg. hagyma. Dr. Neumrk Bug Málkusné 96 db-oL
fivörevné 25 kg. burgonya. Hell ! - ■ ínr*c»trt kádat

y ' O vir^prállvánv. M

Vázát, 1 fiú ingblúzt. Zemlényi 

N-né 1 leányruha és 1 mg- • 
Goralszky Brunóné 1 kosár salata. 
ZrLsi cukorgyár 50 * Kocka

cukor és 10 kg. csokoládé. A
gyermekek fürdő ruháihoz mehnb
anyagot adtak: Blumenfeld Jenő
20 Klein Kálmán 10, Rosej á

. ji_Uurmann 6. Muller

Grünzweig
Deák Andor 5 füroszto 
adományozott. - Az Otthon ve­
zetősége leghálásabb köszöneté 
mond a jólelkü és nemes
megértő adakozóknak.

__ ^ Uényszeregyeaség
rendelet módo-HAsa. A kor­
mány a csődön kívül, kénysze-
egyezségi ekjártebar.az■ » »P 
feltételt, hogy az adósnak leg
40>-°« keU JfJ 1 ,’e-Kisebb

Gvörgvne zo uu,& ’ 
mann jőzsefné 2 virágállvány. M. (
Mer ina zárdafőnöknő 3 drb kép.
Ívdnyi Bertalanné t kotényke, 
szoknya, 3 üveg paradicsom 12 
db. alma. Mészáros Istviimé i
pár fin cipő. Boros Béláné 12 ;

Sárgarépa. Vilkovszky Kalman 2 
zsák kalarábé. Roll ni Ama n o 

ifjúság rajzaiooi es , „ paradicsom 1 galuska
kiállítást rendez. Kiállításra keru - , deüzka Herszényi Béláné 3 üveg ken iCiö,--
nek, fejtanulmányok él6n ",0" ! paradicsom, 1 szánhúzó va , 3 I módosi,0.ta hogy a legkisebb
és gipsz szobrok után, állattanul- . ^ doboZ] j vízmérő csupor, i ezentuj 50«/o lesz- A ren-
mányok, iparművészeti tervezések, j mmger Gusztávné vág- j ' J 8.á„ lépett életbe
különféle ceruza, kréta- és szén- , )ó {a asztal. Baumann ha- | dele j ..
rajzok, aquarellek stb. Belépti díj , dogQS , db. sutöpléh. Pa!asi‘^z. ! 11107iban szom-
nincs. Ünnepélyes megnyitás vásár- ^ ( db vágódeszka. & y j - ’ • szinre kerül :
nan d. e. fél ZZ árakor. utván feslell az Otthon részére 6 balon és vaslap parádé)

V L»nó aranytórca. sorozatos képecskét. üzv Pra- Lingbaborult világ (A nagy
Megírtuk, hogy dr. Horovi.z Gyula j guy Aurélné 4 db. képef^vtrag^jo fejezetben. ---------

sárospataki ügyvédtől Pojdak Má-_-------------------------  J2
ria cselédleány egy arany ctgare 
tatárcát ellopott. A lány a
a szemetesládába rejtene ahon­
nan az a végardó, szemébe epre 
került A tárcát egy gyermek me& 
találta és egyik hozzátartozója 

Ujhelyben eladta. A kii. torv y
szék Emödy tanácsa Poidak 
3 és fél havi fogházra ítélte. Az
Ítélet jogerős.

__ i,K.i.iAiiy»k » A'aP-
KoíI Otthon javítva. A •
március, április és május havaba 
a következő sorrendben érke k 
adományok az Otthonba Szeli}*
Zscf főispán 10 játékkar,ka, lOlab
da, 10 homokjáték, lfmruha, 5 üveg 
naradicsom. Báró WaldbottJ^

Rákóczi ncca

ima iiíaiiw
Kli matitrus g y 0 8 >' “ e ''o

Vérszegényeknek no, bajok
=11?"' v afa lég"*«r'ck 
SamM aate|ivi,őbb orvo- 
sok áltat javalva.
Teljes napi pen*i
főszezonban Ke 35 —
csehszlovák! a legol-W Csent' / cseh-szlovák

esőbb fürdőhelye. vasúti ősz-

„U R l B 9. ^övetkezete Mád

Tokajhegya'iai Bornagyterme—-------- -

meghívó

4z „Uribor“

l^di központban tartja .926 évi ^

vendes közgyűlését
1 , . t Tamait tisztelettel meghívja

melyre a Szövet ezt. ^ igazgatóság

Tárgysorozat:

L iLSStwvSfSSok és mérleg

előterjesztésével.
2 Esetleges inditványo
2 Mád, 1927 jumus 13.

383/1926. sz.

árverési hirídméuy-
384 peng® t8ka' enn®átóHábí 

évi április hő 2a nam ösz_
18 százf59 kp 90 HU. perköltség
szesen 1=>9 járásbiró-

Sdf 6 szs végzése 
folytán a végrehaj ás «"ve ^

-,r£íerejéig is, a^kJ° elrendeltetvén,
; jogot nyertek Wekerle

annak Sátoraljauj V ’ tartására 
tér 6. sz. a. leendő nap.
1927 évi Íun™sórhájáHüzöm ki,
ián®k a toólalás” alatt lévő gyász- 
amikor a togiai ^r.nrc<sk a leg-
kocsik, bútorok, P fjzetés
'“Mm 'fzíksél ekse,éPn becsáron
T, k eí fognak adatni, 
alul is, ei i g követelésre ídö- 

Amennyiben a pcittetett, a
S összeg a" követelésbe be

^A^rrveré3, -vő a vételáron
felül köteles ftze ni » vétel ) 
léket és a !or8a ml ,937 május

Sátoraljaújhely, iyz 
hó 23-án. Vilmos

kir, jbirósági végrehajtó.
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ir. államvasutak Uzletvezetósége Miskojc.

Hirdetmény.
Érlesiljük a 1. aaall'toku ^ag ^ h^hoz jn.tue 

ujliely állomásra erkezo teiadandó darabáruknak
üzlethelyiségbe vagY v'S2®"1 állomásra való szál-
a felek kiváuatara Satora 1^1 | pontja alapján
masát az üzletszabályt 76- §y J - z.? cégre biztuL 
egyezmeny.leg Brach nenn ^ g részükre érkező 

Azokat a száll elállítását nem kívánjak
darabáruknak házhoz valóoe, eszközöltetni, felkérjük, 
fentnevezett vállalkozó ceg^^ nk kozatukat Sátor-
hogy erre v°na'koL íkségénél írásban nyújtsak be, 
alj au j Hely állomás tonoKs g érkezett darabarukmer. ilyen nyilatkozat h.anyaban a = érte* tarlozik 
házhoz szállítását nevezett vállalkozó s
eszközölni. C4*nraliauihelv állomásról Sátor-Vállalkozó cég Sátorai aujheyk vagy
aljaujhely varos kijelölt részébe, vagy onnan
üzlethelyisegenek a tel al.al amkért az alábbi
Sátoraljaújhely állomásra szállított
dijakat számíthatja . cvállitmányok után 40 till.
s.sííx— sti,’ ■.»■

éti,
nyugtát tartozik szolgáltatni. számított

• A^ gyorsáruk az er s tok kezbesün

2 (két) óra alatt, a deleim kézbesített
közölt ‘,elf,árukit^eraa“kaPpedig másnap délig szál-
értesitökkel közölt tehe a,uk Pe yg , üzlethelyiségébe. 
Iktatnak be a címzettek lakasara, v gy 

Miskolc, 1927 ev )umus havaban.

HUTKAIJÓZSEF
faesztergályos

Bi«or»ll»u]h.ry, völgy UOM 6.
■VámArségi laktanya mellett.)

E L V ÁLLA L: Borostyán, tajték, 
elefántcsont, szaru, kaucsuk, oellu- 
loid, egonit, fiber, gumi, fa disz és
müesztergályos munkákat. To\abba 
belső bútorzat! dísztárgyakat és 
gvermekjátókáru készítését, úgy­
szintén kerekes guisolyok újon 

nan készítését és javítását.

HyomdahelyisBQünk
Vármegyeház 111-ik udvar 

első emelet.

árverés a jováiuhivatalban
A helybeli fővámhivatal köz­

hírré teszi, hogy 31.600 kgr. több 
tételből álló textiláru és 1 pár női 
cipő 1927 junius hó 20-án és 

1 27-én d. e. 9 órakor a hivatal 
! helyiségében (nagyállomás) el fog- 
I nak árvereztetni.

Figyelmeztetnek az árverezni 
szándékozók, hogy az első árve- 

1 rési napon csupán a kikiáltási ár 
í mellett, inig a második árverési 
1 napon ettől függetlenül fognak 

a fent felsorolt áruk eladatm.
A vevő fél köteles a vételár, 

az esedékes vám és egyéb illeté­
keket azonnal készpénzben befi­

zetni.

Az üzletvezetőség.

, - „él>. es miiszaki cikkek umlete
gumi as aj, ^ I és traktor cséplőkészletek,
Állandó raktáron : Gőz-, ™ éséek kombinált műtrágya-

— éS Klein

öka
több évtizedes «ta-jtó°ÍSolg«á»a.

ISTŰRÖK iénjlrépezögépet
«— —rí.— ' 71

ik Cnppial Aolanat lencsével, varió
|7 9p Kamara Specia Api^^ bőrhuzattal \

IZ-es - “t ss'l..*.'.iD np Kamara Spccml Ap ^ kazetta tokkal < J”ES zárral, 3 kazetta , 2 tekercs film-
0-ES K0damke,,eiealbumma|6 Hub ragasztóval 
1ES Kodak tekercslilmes gép_

SZEGŐ SÁNDOR

ÁRUHÁZA
GYÁRI ÜZEMMÉ ALAKUL ÁT.

Gyár és eladási telep

Budapest, Károly-körut 12. szám

A sátoraljaújhelyi üzlet mint gyári lerakat

tovább lesz vezetve.
Ezen átszervezés előtt a sátoraljaújhelyi üzlet 

raktárkészlete u. m. :

női felöltők, selyem-, szövet- és mosoruhák,
férfi és női fehérneműéit, pongyoláé,
harisnyák, keztyük, kötött áruk, zsebkendők, 

ernyők, szormekabátok stb.

olcsó árusítása megkezdődött

iSTTíStettÍMÍiÍMriSiSötö:
fin 25 Pengi, havi részlet 8 Pengő

havi részlet 16 -
havi részlet 20 
havi részlet 10 
havi részlet 10 
havi részlet 8

Amatőröknek árjegy­
zéket ingyen és b é r- 
mentve küldök ! 
imperial-, Hauff és
Agfa lemezek és fil- 
mek ! — Papírok ! 

Vegyszerek!


